



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 31399/2013.

**Javaslat  
stratégiai együttműködési megállapodás megkötésére**

A szabad vállalkozási zónák kedvező feltételeket és kedvezményeket biztosítanak a gazdasági élet szereplőinek. A létrehozásukat és a kedvezmények igénybevételének szabályait kormányrendelet határozza meg, amely alapján városunk közigazgatási területe is szabad vállalkozási zónába tartozik.

A szabad vállalkozási zóna által biztosított lehetőségek kiaknázása érdekében önkormányzatunk közgyűlése már az előző üléseken tárgyalta és elfogadta a vállalkozásokkal lefolytatott egyeztetések eredményeként létrejött megállapodásokat a SALGGLAS Üvegipari Zrt.-vel, a PIRAZOL Kft.-vel, az SVG-HUNGARY Kft.-vel, majd a Sinia Bútorgyártó Kft.-vel, a MIKROPAKK Kft.-vel és a Tarján Glass Kft.-vel.

Önkormányzatunk célja változatlanul az, hogy egyrészt elősegítse új befektetők, vállalkozások letelepedését, amellett viszont a városban működő vállalkozások fejlődését is támogassa, a munkahelyek megőrzését, bővítésének biztosítását és ezzel a helyi gazdaság fejlődését is előmozdítsa.

Gazdasági kapcsolatépítésünk kiszélesítése érdekében folytattam a személyes tárgyalásokat a salgótarjáni vállalkozások vezetőivel, melyeken ismertettem önkormányzatunk gazdasági céljait és távlati elképzeléseit. Az egyeztetések sikerrel jártak, a cégek nyitottak voltak az együttműködésre, kifejezték szándékukat a megállapodások aláírására.

Jelen előterjesztésben arra teszek javaslatot, hogy a Wamsler SE Háztartástechnikai Európai Részvénytársasággal erősítsük meg partneri kapcsolatunkat.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem, hogy a határozati javaslatot a fentiek figyelembe vételével szíveskedjenek megtárgyalni és elfogadni!



## Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Wamsler SE Háztartástechnikai Európai Részvénytársasággal közötti stratégiai együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerint és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2013. október 31.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2013. október 18.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester